Зачем городу бассейн?

Недавно в редакцию нашей газеты обратилась лесничанка, недовольная условиями, созданными для занятий плаванием в ФСЦ «Факел».



Как она пояснила, несмотря на то, что здесь недавно проводилась реконструкция, по ее мнению, комфорта на объекте не прибавилось: двери помещений спортивного сооружения плотно не закрываются, поэтому внутри гуляют сквозняки, прохладно; посетители (среди которых немало детей), вместо того, чтобы получать от водных процедур заряд бодрости, начинают хворать. Неловко чувствуют себя посетители и в раздевалках (особенно женщины): двери постоянно нараспашку, так что раздеваться приходится на глазах у других, в том числе и мужчин. В душевой дует, на коврики страшно вставать — они «катаются» по полу, детям неудобно пользоваться водопроводными кранами, от поверхности бассейна дует, сушилки функционируют плохо

«Мы, конечно, могли бы пользо-

ваться и бассейном школы № 76, там созданы хорошие условия для занятий, – отметила лесничанка, – но моей семье удобнее посещать бассейн на «Факеле», так как он ближе к дому. Да и для кого и чего тогда существует городской бассейн, зачем проводили его ремонт, если в результате условия для занятий не улучшились, а ухудшились?» - просит она задать через газету вопрос руководству Лесного. «За посещения бассейна мы платим деньги, и немаленькие, значит, его руководство должно позаботиться о качестве услуг», - справедливо заметила она.

Как сообщила жительница города, она уже неоднократно обращалась с волнующими ее вопросами и предложениями по созданию нормальных условий для приема посетителей бассейна к администратору спортивного объекта, но должного понимания с его стороны, к сожалению, не нашла. Надеемся, что руководство города обратит внимание на проблемы, о которых сообщила в редакцию неравнодушная женщина и, при необходимости, примет соответствующие меры.

> Подготовила к печати Е. СВЕТЛОВА. Фото с сайта fotki.yandex.ru

Прямой разговор

Об итогах работы участковых

Участковые уполномоченные полиции Лесного 19 января отчитались перед жителями города по итогам работы за 2011 год. Жители были проинформированы о деятельности ОМВД за прошедший

год, а также о месте и времени приема граждан участковыми инспекторами. Задать вопросы пришли активные, неравнодушные жители города, члены Общественного Совета: А.Ф. Лабутин, Т.В. Аверина, Е.Е. Алисова. На встрече также обсужда-

лись вопросы профилактики ской преступности в школах, о брошенных во дворах автомобилях-«подснежниках» и другие.

Главная цель таких встреч узнать, каков уровень доверия местных жителей к своим участковым и оценить их деятельность, а также выяснить и устранить недостатки работы стражей порядка на административных участках.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».





Рубрика

Обращаться:

г. ЛЕСНОЙ

Убедительная просьба - писать разборчиво

Текст

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ в газеты "Радар" и "Резонанс".

Купон принимается по адресам:

Адрес: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 зт.)

шул. Свердлова, 30, отдел "КОПИР" (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.

шул. Ленина, 49а, маг. "ФотоАрт" (здание ателье "Силуэт"). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.

шул. К. Маркса, 7, маг. "Континент". Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.

ш отдел "Почитайка" (маг. "Красный"). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.

ш ул. Свердлова, 135, редакция газеты "Радар". Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной ш ул. Усошина, 2, отдел "К-1" (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час. ш киоски "Роспечати": у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час. ш ул. 40 лет Октября, 2, магазин "Континент". Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без пререрыва сб. - с 10 00 10 00 вс. - вых

перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых. шул. Машиностроителей, 4, отдел "Канцтовары" (ТЦ "Урал"). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

шул. Декабристов, 1, отдел "Канцтовары" (ТЦ "Мегаполис"). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление

в одну рубрику

не более 15 слов

Nº 4

действителен

Проблема

«Подснежники» осложняют работу коммунальщикам

Зимой в Лесном остро стоит проблема с брошенными во дворах и на улицах автомобилями, мешающими проведению снегоуборочных работ.

Как сообщили нам в комитете ЖКХ, в настоящее время на центральных улицах города выявлены владельцы нескольких «под-снежников». Всем направлены предписания с требованием в десятидневный срок самостоятельно убрать автомобили с проезжей части.

Если этого не будет сделано, машины эвакуируют на специальную стоянку Комбината благоустройстоянку Комбината благоустройства. И тогда владельцам придется компенсировать предприятию перевозку и хранение автомобиля.

С сайта «Трансинформ».

ГРЕВОЖНАЯ

г. Лесной

3-80-03 - телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 16 по 22 января в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 140 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 12 – о кражах, 3 – о мошенничестве; 25 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 5 человек.

20 января из ЦМСЧ-91 поступило сообщение о вой лопаточной области. Со слов молодого человека, телесные повреждения он получил в драке с неизвестным. Материал находится в проверке.

21 января из ЦМСЧ-91 поступило сообщение о том, что к ним обратилась гр-ка П. с диагнозом: растяжение связок запястья. Травму ей причинил сожитель дочери в результате бытового конфликта. Материал находится в проверке.

21 января с заявлением в дежурную часть обратился гр. М. о том, что в помещении автостанции неизвестная девушка причинила ему телесные повреждения. Материал находится в провер-

> ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».



Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России http://01.lesnov.info

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам **5-01-01**, **3-87-96**, **3-84-34** (с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00

В период с 16 по 22 января на территории го-

родского округа «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжа-ли: 2 раза – на срабатывание пожарной сигнализации, 3 раза - по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС ФГКУ СУ ФПС № 6

г. Н. Тура

2-21-90 - телефон доверия ОВД. Аноним-

ность гарантируется.
19 января в Нижнетуринское МУЗ «ЦГБ» был госпитализирован гр. Я. с диагнозом: острое отравление уксусной кислотой. Материал направ

лен в следственный комитет прокуратуры. В этот же день в отдел полиции поступило заявление от директора ОАО «Вента» о том, что неустановленное лицо похитило из рабочего кабинета компьютер. Проводится проверка.

20 января продавец магазина «Гермес» (п. Сигнальный) осуществила продажу табачных изделий несовершеннолетнему гражданину. Проводится проверка.

21 января была оказана медпомощь гр-ке П. с диагнозом: ушиб грудной клетки, перелом предплечья, множественные ушибы тела. Проводит-

22 января в полицию поступило заявление от гр-ки Б. о том, что неизвестное лицо обманным путем завладело принадлежащими ей 52 тысячами рублей. Проводится проверка

23 января при досмотре у гр-на С. было обнаружено наркотическое вещество (отправлено на исследование). Проводится проверка

23 января была оказана медпомощь 37-летней гр-ке В., пытавшейся покончить жизнь самоубийством. Проводится проверка.

> По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД



С 16 по 23 января на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 315 нарушений Правил дорожного дви-

Задержано двое водителей, управлявших а/м в состоянии алкогольного опьянения, 3 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 82 водителя. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 32 человека, в том исле и пассажиры транспортных сред За превышение допустимой светопроницаемости стекол а/м (тонировка) 13 во дителей привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано дорожно-транспортных происшествий.

21 января около 21 часа в районе дома № 16 «в» по улице Белинского произошло ДТП с участием ребенка. Водитель а/м «Мазда 3», двигаясь по ул. Белинского в направлении от ул. Энгельса к ул. Карла Маркса, совершил наезд на несовершеннолетнюю девочку, осуществлявшую переход проезжей части ул. Белинского в районе магазина «Марк» в неустановленном

месте, в зоне видимости пешеходного перехода. В результате ДТП несовершеннолетняя получила телесные повреждения: закрытую черепно-мозговую травму, перелом правой голени.

21 января в 3.10 на перекрестке улиц Белинского-Энгельса водитель автомобиля «Опель Астра», 1989 г.р. (водительский стаж – 3 года), на перекрестке неравнозначных дорог, двигаясь по второстепен ной дороге, не уступил дорогу а/м «Тойота Платц», двигающемуся по главной, в результате чего допустил столкновение с ним с последующим наездом на световую опору. Водитель «Опеля» управлял автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения. В результате ДТП 3 человека (среди них ученица 10 класса), пассажиры а/м «Опель», получили телесные повреждения, водители ТС не пострадали.

Н.ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура

С 19 по 24 января на территории Нижнетуринского городского округа произошло 5 ДТП, пострадавших нет.

20 января водитель автомобиля «Шевроле» в районе дома № 14 по ул. Советской при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м «ВАЗ-2107». Оба автомобиля получили механические поврежде-

23 января в районе дома № 114 по ул

Свердлова водитель автомобиля «ГАЗ-2410» допустил наезд на стоявший автомобиль «Тойота Королла». Оба транспортных средства получили механические повреждения.

По информации ОВ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».